Hej!
 
Jag är nöjd med mitt miljötillstånd så det finns inget behov att ändra något i det.
 
Hälsningar 
Henrik Gustavsson
Finströms Gård
 
From: Mikael Stjärnfelt 
Sent: Friday, December 21, 2018 3:03 PM
To: finstromsgard@aland.net 
Subject: Påminnelse revidering
 
Hej,
Enligt överenskommelse efter vårt telefonsamtal idag skickar jag här en påminnelse om revidering villkor i ert miljötillstånd. Tillståndet bifogas.
 
Detta är en påminnelse om det krav på revidering av villkoren som finns i ert ikraftvarande miljötillstånd. De flesta miljötillstånd gäller tillsvidare under förutsättning att man inkommer med en ansökan om revidering inom den tidpunkt som beslutats i ett miljötillstånd. Om ansökan om revidering inte inkommer inom denna tid upphör ert tillstånd att gälla i enlighet med 21 § 2 mom. landskapslag (2008:124) om miljöskydd. 
 
Det viktigaste är att ni inkommer med ett dokument, antingen per post eller e-post (kansliet@amhm.ax ), senast den 31.12.2018.
Ansökan kan vara kort formulerad i fri text. Det finns annars blanketter på vår hemsida som ni kan använda, http://www.amhm.ax/ansokan-miljotillstand
 
Tanken är att ni ska ha en chans att ändra om det är något i villkoren ni tycker inte fungerar. Skriv i så fall VAD ni vill ändra och VARFÖR.
Om allting är OK så anger ni i er ansökan att det inte finns behov att ändra någonting. I det fallet, om ÅMHM inte heller ser något ändringsbehov, så fastställer vi enbart ett nytt datum för nästa revidering.
Men, ansökan måste ändå lämnas in...
 
OBS! 27-28 och 31/12 är kansliet stängt. 
Ann-Sofie Wikingson, som har tillsynen inom området, kommer dock att finnas på plats 27-28/12 ca kl 9-15 och kan nås på tel 528631 om ni har frågor. 
 
 
Julhälsningar
 
 
Mikael Stjärnfelt
Miljöskyddsinspektör
 
Ålands miljö- och hälsoskyddsmyndighet (ÅMHM)
Norragatan 17
AX-22100 MARIEHAMN
 
Tel: +358-18-528621
Vxl: +358-18-528600

